



**НАУКОВЕ ТОВАРИСТВО СТУДЕНТІВ, АСПІРАНТІВ, ДОКТОРАНТІВ І МОЛОДИХ ВЧЕНИХ
ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНО-ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**
Проспект Університетський 5/2, місто Кропивницький, Кіровоградська область, 25031,
Сайт: www.ksau.kherson.ua, E-mail: office@ksau.kherson.ua, n.rada.ksaeu@gmail.com

Протокол № 1 від «27» вересня 2022 року

Присутні: 15 із 21 представника ради наукового товариства АФ;
запрошені представники з числа здобувачів вищої освіти.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про внесення змін до складу наукового товариства агрономічного факультету у 2022-2023 навчальному році.
2. Про затвердження плану роботи у 2022-2023 навчальному році наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених агрономічного факультету ХДАЕУ.

1. СЛУХАЛИ: заступника голови ради Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених агрономічного факультету ХДАЕУ, Стеценко І.І. про внесення змін до складу наукового товариства агрономічного факультету у 2022-2023 н. р.:

- у зв'язку із завершенням навчання здобувачів вищої освіти: САХНА Ігоря, ОВСЯНЮК Анастасію, автоматично виключити із складу наукового товариства агрономічного факультету;
- у зв'язку із не відвідуванням загальних засідань здобувачів вищої освіти: САЛІКОВА Романа, МУРЗАКА Любомира, СЕМЕНЮК Єлизавету, автоматично виключити із складу наукового товариства агрономічного факультету;
- включити до складу нових представників наукового товариства факультету з числа здобувачів вищої освіти: КОВТУН Дар'ю, ШЕВЧЕНКА Олександра, АРТЮХА Павла, ЮГАЙ Ангеліну, КАЛНАУЗА Юрія, ГАЙОВОГО Дмитра, ПИСКУН Анастасію, МАЙДЕБУРУ Петра, БОЖОНКА Олексія, ДУГАН Євгенію, ПЛАСКАЛЬНУ Єлизавету, БИЛИНУ Катерину, БАЛИШЕВУ Дар'ю, ЯКОВЕЦЬ Анну, КОЗАКОВА Олега, ЩАКАРЧУКА Олександра, ПАВЛОВИЧА Олександра.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 15;

«ПРОТИ» - немає;

«Утримались» - 0.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО: «ЗА» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити внесені зміни до складу наукового товариства агрономічного факультету у 2022-2023 навчальному році.

2. СЛУХАЛИ: голову Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених агрономічного факультету ХДАЕУ, ЛАВРИСЬ Вікторію, яка наголосила на необхідності обговорення та затвердження плану роботи у 2022-2023 навчальному році наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених агрономічного факультету ХДАЕУ. Голова товариства підкреслила, що план роботи переглянули усі представники наукового товариства, а також були враховані усі пропозиції, запропонувала винести це питання на затвердження.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 32;

«ПРОТИ» - немає;

«Утримались» - 0.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО: «ЗА» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити план роботи у 2022-2023 навчальному році наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених агрономічного факультету ХДАЕУ.

Голова Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених АФ ХДАЕУ
Секретар Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених АФ ХДАЕУ



Вікторія ЛАВРИСЬ

Ірина МЄЛЄШКО